

IDEGENNYELV

IN/H09

HT1080Z

EPO ϕ

A program a gimnáziumi angol nyelvoktatáshoz készült. A négy fontos és gyakran előforduló prepozíció (in, at, on, to) különböző funkcióinak bemutatását, begyakoroltatását és ismétlését teszi lehetővé. A program 60 (4x15) mondatot tartalmaz, melyek az I-II-III. osztályos gimnáziumi nyelvkönyvek alapján lettek összeállítva.

Bírálok: Varga György, Bán Péter

Vélemény: A program könnyen és jól alkalmazható, a dokumentáció megfelelő útmutatást ad. Azonban a képi utasítások helyenként nehézkesek ill. nyelvi hibásak. A program nagyon jó minőségű lenne, ha a nyelvi hibákat a szerzők kijavítanák.

Minősítés: Átdolgozásra javasolt.

IN/H13

HT1080Z

Tanulás I. ϕ

A program bármilyen idegen szavak megtanulására alkalmas. Tetszőleges számú szópár beírása után megtanítja, begyakoroltatja, párbeszéd formában kikérdezi a szavakat. Helytelen válasz esetén leírja a jó választ.

Bírálok: dr.Horváth Antal, Bán Péter

Vélemény: A program fő erénye, hogy nagy választási szabadságot biztosít a felhasználójának, nemcsak a megtanulandó szavakat és azok számát, hanem az elsajátítandó idegen nyelvet is maga választhatja meg. A programot tovább lehetne fejleszteni, hogy ne csak magyarról idegen nyelvre, hanem fordítva is vissza lehessen kérdezni, ill. játékos formákkal is érdemes lenne bővíteni.

Minősítés: didaktikailag elfogadható, számítástechnikai bíráló nem javasolja elfogadásra.

IN/A14-A15-A17

ABC80

Angol teszt I-II-III.

A programcsomag 4 programból áll. Az egyes programok az I.-II.-III. osztályos angol nyelv tanításához nyújtanak segítséget ellenőrző kérdéseket tartalmazó teszt formájában.

Bírálok: Dr.Wallner Tamás, Rokobauer József

Vélemény: A kitűzött célt változatos gyakorlat- illetve feladatsor összeállításával élvezetes módon oldották meg. A tanulókat aktív részvételre ösztönzik, hangkeltési és grafikus ábrázolási lehetőségek kihasználásával felkeltik a tanulók érdeklődését a számítógép iránt. A programok logikai felépítése jól áttekinthető.

Minősítés: Nagyon jó.

IN/H16

HT1080Z

Computer szótár

10e

A program az adott tananyag szókészletének betáplálására, visszakeresésére, gyakorlására alkalmas.

Bírálok: Varga György, Turcsányiné Szabó Márta

Vélemény: A program sok lehetőséget rejt magában, a dokumentáció azonban rendkívül szűkszavú. A feladatot úgy oldotta meg, hogy csak fantázia kérdése, hogy milyen sokrétűen alkalmazható. Célszerű lenne félképernyőt használni. Az ékezetek hiánya néhol rendkívül zavaró.

Minősítés: Módszertanilag átdolgozásra javasolt, számítástechnikailag a program nagyon jó, a dokumentáció átlagos.

IN/H18

HT1080Z

Szótár

A program célja a számítógép alkalmazása a nyelvtanulás különböző szakaszaiban az új ismeretek begyakorlásában és ellenőrzésében. A program izolált idegennyelvű szavak magyarra ill. magyar szavak, kifejezések idegennyelvre történő fordítását végzi.

Bírálok: Dr.Wallner Tamás, Rokobauer József

Vélemény: A program az elején nem ad kellő információt, nincs kellően védve a helytelen adatok ellen. Az egyes szavak jelentés-változatait nem fogadja el helyesnek.

Minősítés: Elfogadása nem ajánlott.

IN/H19

HT1080Z

MA-Angol 1-12

A program a gimnázium I. o. tananyaghoz kapcsolódóan magyar-angol szavak ill. kifejezések gyakoroltatására készült. Megválasztható a fordítás iránya és a leckék száma. A program 15 szót kérdez, majd értékeli a válaszokat.

Bírálok: dr.Horváth Antal, Bán Péter

Vélemény: Az alapgondolat elfogadható, azonban a szókérdezésnek ez a formája eléggé száraz és mechanikus. Egy-egy nehezebb szót, vagy kifejezést akár mondatban is számon lehetne kérni. Jó lenne, ha hibás válasz esetén a helyes megoldást is közölné. A kisbetűket nem kezeli. Indokolt lenne 32 kar./sorra átírni a jobb olvashatóság érdekében.

Minősítése: átlagos

IN/H20

HT1080Z

RJAK-1

A program a gimnázium alsó osztályaiban az orosz főnév- és melléknévragozás gyakoroltatására és tesztelésére alkalmas. A program cirill betűket használ.

Bírálok: Dr.Wallner Tamás, Rokobauer József

Vélemény: A program elején az ismertető nehezen olvasható. A következő orosznyelvűség hasznos erénye a programnak. A program a választott főnevek, melléknevek és előljárószók alapján többnyire "mondatképes" szerkezeteket generál.

Minősítés: átlagos.